

攻坚克难补短板 全力备战迎 省考 古山吹响小城镇环境综合整治冲锋号

小城镇环境综合整治·古山在行动

记者 李梦楚

本报讯 6日下午,古山镇召集全镇机关干部、55个行政村党支部书记及镇属单位负责人650余人,召开迎接小城镇环境综合整治 省考 冲刺动员大会,全面吹响了小城镇环境综合整治冲锋号。

今年以来,古山镇从群众最切身、最关注的问题入手,持续开展小城镇环境综合整治 双月攻坚+每周

会战 行动和 治乱治堵治脏 专项行动。镇干部 5+2 白+黑,全身心投入整治;村干部层层发动,号召村民共同参与整治。

据统计,该镇小城镇环境综合整治参与人数超5万人次,全镇总计拆除违章面积达到16万平方米;完成赤膊墙粉刷上色面积超600万平方米;拆除不合规防盗窗3275个,整治空调外机473宗,拆除户外水槽4530宗,清除户外广告4759宗;绿化补植面积7.87万平方米,清理乱堆

乱放9792宗,清运重量2.6万吨;田园整治面积超过2206亩,小微水体整治面积达到24.2万平方米。

随着项目化销号、常态化监督、精细化整治 三化 推进,古山镇环境质量全面改善,服务功能持续增强,村容镇貌大为改观,乡风民风更加文明,群众获得感不断提升。

8月,古山就将迎来小城镇环境综合整治 省考。为此,古山上下时间倒排、任务倒逼,在整治环境卫生、城镇秩序、村容镇貌,保持水体清洁,创建卫生镇,治理道乱占、车乱开等方面狠下功夫,聚焦短板,精准发力,确保在计划时间内高质量完成整治任务,力争顺利通过 省考。

城乡公交开进 唐先古竹城村 村民出门即可乘车

通讯员 朱金琳 记者 陈慧

本报讯 4日,唐先镇古竹城村内一反往日静谧,村民带着红绸、彩炮等聚集在绿色城乡公交车前,庆祝着该公交班线延伸至该村。

据了解,唐先镇至外岭脚村的班线原先只设了古竹桥头站,村民要走一段路才能坐上公交车,现城乡公交公司将班线调整至古竹城村村内,新增古竹城村站,极大地便利了村民的出行。调整后,该班线全长9公里,全天营运共三个班次,发车时间分别为6点05分、11点10分、16点10分,采用一票制收费方式,票价一元。

另外,该公司又对唐先至东站的班线进行了调整,在大后村站点后增加了前渡金、山西两个站点,票价不变。

借标准化管理东风 改造设备清洗管网 大岩垅联村供水 混浊现象得到治理

记者 章芳敏 通讯员 陈磊

本报讯 你看,这水多清澈,真得感谢供水工程管委会为我们做了件大好事。3日,古山镇宁塘村村民朱惠阳高兴地对记者说。

原来,几天前,古山镇大岩垅联村供水工程管委会聘请专业队伍对供水管网进行了冲洗,出厂水水质得到明显改善。据了解,大岩垅联村供水工程原水取自大岩垅水库,经设施处理后供往宁塘、清塘下、前坑三个村及附近工业区、福利院等共计5000余人。原先的供水设施建成投运已有10多年时间,设备锈蚀、龙头出水浑浊等现象频现。今年,借助省水利厅标准化管理创建东风,在市水务局供排水科、饮用水服务站的帮助下,该工程管委会对供水设备进行更新,将原先碳钢材料压力式罐型净水设施更换成不锈钢重力式柱型净水设施。净水效果能达到规模水厂出水的要求。

出厂水质改善了,用户龙头水质却还是不时出现浑浊现象,市水务局供排水科、饮用水服务站多次实地勘察,认为可能是泥垢沉积管道引起的。管委会最终确定一家专业公司对供水管网进行全面清洗。现场,经清洗后排出的废水呈酱油色,许久仍未见变清,显示泥垢沉积严重。历时两天,清洗工作终于完成,用户龙头水质有了明显改善。

据悉,我市其他联村供水工程情况多与大岩垅供水工程类似,在对水处理设备进行更换后,往往会忽视供水管网清洗工作,很容易造成二次污染。据饮用水服务站相关负责人介绍,其实,通过水平衡测试,能做到精准测漏补漏,再加上管网清洗,就可以起到管网改造一样的效果。工作人员算了一笔账:以大岩垅供水工程管委会供水的三个村为例,如果进行村内管网改造,投入至少得200万元,而管网清洗费用还不到1万元。节省开支的同时,还能减少管网改造施工对老百姓生活造成的不便。

市法院积极防范化解金融风险 对案件实行集约查控 严查严打逃废债行为

记者 何悦 通讯员 傅尤奕

本报讯 近日,记者获悉,今年,市法院积极服务保障我市中心大局工作,综合运用民事审判、刑事审判、执行的手段,精准发力、主动作为,为防范化解金融风险、重塑社会信用提供有力的司法保障。

一直以来,市法院对金融债权案件进行集中管理,成立金融债权案件执行组,集中精力执行该类案件。与

市政府帮扶办密切配合,在强力执行的同时,依法合规帮扶企业,防止风险扩散。

在财产查控和处置方面,市法院联合各部门形成执行合力,依托信息技术对所有案件实行集约查控,力争对被执行人的房产、存款、股权等财产一网打尽。今年已上网拍卖财产207宗。

同时,市法院严查严打逃废债行为。对所有被执行人,在发送执行通

知书的同时,一并发送财产申报令和限制高消费令。对违反规定的,一律纳入失信被执行人名单,并依法给予拘留、罚款等制裁。去年1月至今上网布控达4722人,实施司法拘留1117人。今年向公安机关移送拒执案件6件8人,法院判处的2件均处以实刑。在刑事审判中坚持惩处与挽回同步,今年审结的两例拒执罪案件,被告人均与申请执行人达成和解协议,现已支付执行款共计397万余元。

全省食用菌新技术培训班在菇尔康开班 72家种植大户探讨产业发展新路径

记者 吕高攀

本报讯 3日,记者从浙江菇尔康生物科技有限公司获悉,2018年度全省食用菌新技术培训班在菇尔康开

班,来自全省各地72家食用菌种植大户齐聚探讨全省食用菌种植面临的形式、提升路径以及各种新技术应用。

据悉,此次食用菌培训班搭建了产、学、研合作及创业投资的平台,依

托浙江大学、省农科院等科研力量,通过理论与实践相结合的方式,提升全省食用菌特色产业的发展水平,促进产业兴旺、科技兴农,促进乡村产业振兴和科技创新。



文艺巡演 走进岩洽村

5日晚,由市委宣传部联合市妇联举办的 我爱我家 婆媳乐进文化礼堂文艺巡演活动走进石柱镇岩洽村。现场,演员用文艺表演形式传递家和万事兴的观念,助力平安永康行。

记者 徐睿瑾 摄

3日,经济开发区上浦路房东陈某、芝英镇雅庄村祠堂山房东李某丁未按时报送流动人口信息被警方各处以200元、100元罚款。

5日,经济开发区郑村华东二路房东郑某群、铁牛公寓房东杨某未按时报送流动人口信息被警方各处以200元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或承租时,房东应

该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。

3日,龙山镇桥下一村张威亚平车加工厂未按时报送7名流动人口信息被警方处以700元罚款。

4日,西城街道后垄路永康市兴宇五金厂未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款;古山镇浩山头村古山大道永康市北海狮工贸有限公司未按时报送4名流动人口信息被警方处以400元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

